



COMUNE DI SARROCH

Città Metropolitana di Cagliari

A-AMM - AREA AMMINISTRATIVA, ATTIVITA' PRODUTTIVE, SUAP E TURISMO

DETERMINAZIONE

Num.: 1128 Data: 13/08/2019

OGGETTO ; Rettifica avviso di selezione pubblica approvato con determinazione n. 1127 del 12/08/2019, per il conferimento di un incarico a tempo determinato e part time (18 ore settimanali) di Istruttore Direttivo Tecnico cat. D1 per l'Area Tecnica – Urbanistica, Edilizia privata e Ambiente, ai sensi dell'articolo 110, comma 1 del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA,
SUAPE, ATTIVITA' PRODUTTIVE E TURISMO

VISTI:

- il D.Lgs. n. 267/2000;
- il D.Lgs. n. 165/2001;
- lo Statuto comunale;
- il Regolamento comunale sull'ordinamento generale dei servizi e degli uffici;
- il regolamento comunale sui controlli interni;
- il decreto del Sindaco n. 7/2019 con il quale è stata attribuita la responsabilità dell'Area Amministrativa, SUAPE, Attività Produttive e Turismo;

RICHIAMATA la determinazione n. 1127 del 02/08/2019 con la quale è stato approvato l'avviso di selezione pubblica per il conferimento di un incarico a tempo determinato e part time (18 ore settimanali) di un Istruttore Direttivo Tecnico cat. D1 - Area Tecnica – Urbanistica, Edilizia privata e Ambiente, ai sensi dell'art. 110, comma 1 del d.lgs. 267/2000;

DATO ATTO che per mero errore materiale, all'art. 2 (Termini e modalità di presentazione della domanda) dell'avviso di selezione, è stato indicato quale termine per la presentazione delle domande il giorno 11/09/2019, anziché il giorno 2/09/2019 e all'articolo 8 (Comunicazioni ai/candidati e data del colloquio) è stata indicata quale data di svolgimento della prova orale (colloquio) il giorno 25/09/2019, anziché il giorno 04/09/2019;

RITENUTO pertanto di rettificare l'avviso di selezione come sopra indicato, dando atto che tutto il resto rimane invariato;

DETERMINA

1. DI PRENDERE ATTO della premessa che è parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.
2. DI RETTIFICARE l'avviso di selezione in oggetto modificando il termine di presentazione delle domande che viene stabilito nel giorno 02/09/2019 (articolo 2) e la data in cui si svolgerà la prova orale (colloquio)

che viene stabilita nel giorno 04/09/2019 (articolo 8).

3. DI RIPUBBLICARE l'avviso di selezione come sopra rettificato e il fac simile di domanda nell'Albo on line e sul sito internet dell'Ente.

4. DI ACCERTARE, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativo-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del d.lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio.

5. DI DARE ATTO che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sul sito istituzionale dell'Ente, sezione Amministrazione trasparente, ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33.

6. DI RENDERE NOTO ai sensi dell'art. 5 della legge n. 241/1990 che il Responsabile del procedimento è il Sig. Angelo Tolu.

7. DI TRASMETTERE il presente provvedimento all'Ufficio segreteria per l'inserimento nella raccolta generale.

L'ISTRUTTORE
SERRA MANUELA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
TOLU ANGELO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

PARERE TECNICO

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere Favorevole.

Data: 13/08/2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
**Responsabile A-AMM - AREA AMMINISTRATIVA, ATTIVITA' PRODUTTIVE,
SUAP E TURISMO
TOLU ANGELO**

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per giorni 15 consecutivi

dal 13/08/2019 al 28/08/2019

Data, 13/08/2019

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE
TOLU ANGELO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)